



## **Вынесен приговор суда в отношении жителя Кургана, признанного виновным в применении насилия в отношении сотрудника полиции**

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Курганской области доказательства признаны достаточными для вынесения приговора в отношении жителя Кургана, признанного виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

Установлено, что в декабре 2016 года осужденный был доставлен в отдел полиции в нетрезвом состоянии, где нанес одному из полицейских удар ногой в лицо, разбив при этом потерпевшему нижнюю губу.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 1 год условно с испытательным сроком 1 год.

Следственный отдел по г.Курган

27 Марта 2017

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/1111221>